Vraag Antwoord

Bevolkingsgroei

18 maximumscore 4

n[7834j
r= 1000-% ~11,858...
(T
De vergelijking IOOO-T =11,858... moet worden opgelost

Beschrijven hoe deze vergelijking kan worden opgelost
Het antwoord: 8313 (miljoen)

n(7834j H(qunj
Omdat r gelijk blijft, geldt 1000.# ~1000 -%

7834  W(10)

7383 7834

Beschrijven hoe deze vergelijking kan worden opgelost
Het antwoord: 8313 (miljoen)

Dit geeft

19 maximumscore 3

VW-1024-a-21-2-c

r=1000 -—W(O) geeft In (W—U)J AL
t W) ) 1000

rt

Dit geeft LAG 1000

w(0)

Hieruit volgt W (f) =W (0)-e10 (en dit geeft W(¢)=W(0)-e>"""")

12

Scores

lees verder » »»



Vraag Antwoord Scores

20 maximumscore 4
* De formule van 7 +7, als één breuk schrijven:

ln( U40) j + ln(W(zt)j
=1000- 7 ) ; W) 1

n( W) W(Zt)J
e Dit herleiden tot 1000-

ntrn

W) Wo 1
ln(V;V(ZOt)J
» Dit vereenvoudigen tot 1000-% 1
£3).,., 53
* Dus r1+r2=1000-#:2-1000~#:2r 1
t 2t
of
* De formule van 7 +r, als één breuk schrijven:
ln(:VV(é) J +In (V:;it)J
r,+1, =1000- © @) 1

t
In(W (1))~ In(W(0))+1In (W (28))~In (W (2))
t
In(W(20))-In(W(0))
t

e Dit herleiden tot 1000-

+ Dit vereenvoudigen tot 1000-

n[W(2t)j n(W(Zt)j
Dus r1+r2:1000-#0):2-1000-z/—t(0):2r 1

VW-1024-a-21-2-c 13 lees verder »» >



Vraag Antwoord Scores

21 maximumscore 4
* De populatiegroei-ratio voor de periode 2020-2050 is
12,4+11,8+10,7+10,0+9,8+9,6

c =10,716... 1
e De factor ¢®001:10.716...-30 1
. 0001:10716..-30 _ 1,379... 1
* Het antwoord: 38(%) 1

of

* De populatiegroei-ratio voor de periode 2020-2050 is
12,4+11,8+10,7+10,0+9,8+9,6

=10,716... 1
6
. W(30)=7834.e"00110.716-30 10804, 6...) 1
10804.6... 399, :
7834
* Het antwoord: 38(%) 1

VW-1024-a-21-2-c 14 lees verder »» >



